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調査概要

実施期間 就活終了アンケート：2009/3/3～2009/6/22 ※就活終了の学生対象

対象 2010年卒業予定　ブンナビクラブ会員18733名（最大時）にメール告知。
就職活動終了者のみ対象としたアンケートとして、WEB回答画面へ誘導

有効回答数 415名

性別・文理 就活終了アンケート
性別 文系 理系 計
男性 79 65 144

19% 16% 35%
女性 215 56 271

52% 13% 65%
計 294 121 415

71% 29% 100%

学校種別 就活終了アンケート
学校種別 人数
大学 317 76%
大学院 79 19%
短大 1 0%
その他学校 1 0%
未回答 17 4%

学校区分別 就活終了アンケート
学校区分 人数
国立 99 24%
公立 17 4%
私立 279 67%
海外 0 0%
文部省管轄外 3 1%
未回答 17 4%
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※昨年比は昨年の就活終了者アンケートとの比較

Q1
就職活動終了を決めたのはいつ頃ですか？（択一）

選択肢 母数 選択 割合 前回比 昨年比 母数 選択 割合 母数 選択 割合 母数 選択 割合 母数 選択 割合
1 ・今年の１月以前 415 18 4.3% - - 79 2 2.5% 215 8 3.7% 65 4 6.2% 56 4 7.1%
2 ・今年の２月 415 6 1.4% - - 79 4 5.1% 215 1 0.5% 65 0 0.0% 56 1 1.8%
3 ・今年の３月 415 21 5.1% - - 79 6 7.6% 215 10 4.7% 65 3 4.6% 56 2 3.6%
4 ・今年の４月 415 162 39.0% - - 79 33 41.8% 215 73 34.0% 65 35 53.8% 56 21 37.5%
5 ・今年の５月 415 154 37.1% - - 79 27 34.2% 215 90 41.9% 65 19 29.2% 56 18 32.1%
6 ・今年の６月 415 54 13.0% - - 79 7 8.9% 215 33 15.3% 65 4 6.2% 56 10 17.9%

Q2
就職先企業の業界を教えてください（択一）

選択肢 母数 選択 割合 前回比 昨年比 母数 選択 割合 母数 選択 割合 母数 選択 割合 母数 選択 割合
1 ・メーカー 415 113 27.2% - - 79 12 15.2% 215 38 17.7% 65 37 56.9% 56 26 46.4%
2 ・商社 415 21 5.1% - - 79 9 11.4% 215 9 4.2% 65 2 3.1% 56 1 1.8%
3 ・流通 415 19 4.6% - - 79 4 5.1% 215 14 6.5% 65 0 0.0% 56 1 1.8%
4 ・金融 415 100 24.1% - - 79 26 32.9% 215 67 31.2% 65 5 7.7% 56 2 3.6%
5 ・マスコミ 415 17 4.1% - - 79 4 5.1% 215 12 5.6% 65 0 0.0% 56 1 1.8%
6 ・通信・情報 415 59 14.2% - - 79 6 7.6% 215 29 13.5% 65 11 16.9% 56 13 23.2%
7 ・サービス 415 55 13.3% - - 79 14 17.7% 215 28 13.0% 65 6 9.2% 56 7 12.5%
8 ・公務員 415 3 0.7% - - 79 0 0.0% 215 1 0.5% 65 0 0.0% 56 2 3.6%
9 ・その他 415 28 6.7% - - 79 4 5.1% 215 17 7.9% 65 4 6.2% 56 3 5.4%

Q3
就職先として決めた企業は、第一志望の企業でしたか？（択一）

選択肢 母数 選択 割合 前回比 昨年比 母数 選択 割合 母数 選択 割合 母数 選択 割合 母数 選択 割合
1 ・第一志望 415 132 31.8% - - 79 20 25.3% 215 63 29.3% 65 27 41.5% 56 22 39.3%
2 ・第一志望群の一社 415 246 59.3% - - 79 50 63.3% 215 135 62.8% 65 33 50.8% 56 28 50.0%
3 ・それ以外 415 37 8.9% - - 79 9 11.4% 215 17 7.9% 65 5 7.7% 56 6 10.7%

Q4
就職先として決めた企業をいつ頃から、どのようなきっかけで就職先として強く意識しましたか？（択一）

選択肢 母数 選択 割合 前回比 昨年比 母数 選択 割合 母数 選択 割合 母数 選択 割合 母数 選択 割合
1 ・大学入学前から 415 10 2.4% - 0.4% 79 3 3.8% 215 4 1.9% 65 0 0.0% 56 3 5.4%
2 ・大学入学後～就職活動前 415 40 9.6% - -0.6% 79 10 12.7% 215 15 7.0% 65 11 16.9% 56 4 7.1%
3 ・就職活動開始後：就職サイトなどで企業研究をして 415 68 16.4% - 0.8% 79 18 22.8% 215 26 12.1% 65 16 24.6% 56 8 14.3%
4 ・就職活動開始後：学内に企業の人が訪れたことから 415 20 4.8% - -0.0% 79 5 6.3% 215 7 3.3% 65 4 6.2% 56 4 7.1%
5 ・就職活動開始後：合同セミナーなどで企業の人にあ 415 48 11.6% - -2.6% 79 6 7.6% 215 27 12.6% 65 6 9.2% 56 9 16.1%
6 ・エントリー後：届いた資料を読んで 415 8 1.9% - 0.8% 79 3 3.8% 215 2 0.9% 65 2 3.1% 56 1 1.8%
7 ・エントリー後：会社説明会など企業の人の話を実際に聞いて 415 91 21.9% - 2.0% 79 14 17.7% 215 55 25.6% 65 10 15.4% 56 12 21.4%
8 ・選考試験参加後 415 98 23.6% - 0.3% 79 15 19.0% 215 61 28.4% 65 12 18.5% 56 10 17.9%
9 ・内々定を受けた後 415 32 7.7% - -1.1% 79 5 6.3% 215 18 8.4% 65 4 6.2% 56 5 8.9%

Q5
就職先として決めた企業にあてはまるものをすべて選んでください（複数選択）

選択肢 母数 選択 割合 前回比 昨年比 母数 選択 割合 母数 選択 割合 母数 選択 割合 母数 選択 割合
1 ・有名企業、人気企業である 415 195 47.0% - 0.1% 79 37 46.8% 215 105 48.8% 65 29 44.6% 56 24 42.9%
2 ・業績面、財務面で優良である 415 203 48.9% - 0.1% 79 40 50.6% 215 109 50.7% 65 30 46.2% 56 24 42.9%
3 ・ユニークなベンチャー企業である 415 20 4.8% - -1.1% 79 3 3.8% 215 12 5.6% 65 0 0.0% 56 5 8.9%
4 ・志望業種の企業である 415 268 64.6% - -3.9% 79 47 59.5% 215 138 64.2% 65 44 67.7% 56 39 69.6%
5 ・当初から希望職種につける（可能性が高い） 415 142 34.2% - -1.3% 79 21 26.6% 215 74 34.4% 65 27 41.5% 56 20 35.7%
6 ・希望勤務地につける（可能性が高い） 415 179 43.1% - -1.5% 79 31 39.2% 215 111 51.6% 65 17 26.2% 56 20 35.7%
7 ・仕事内容がスキルアップにつながる 415 209 50.4% - 1.8% 79 35 44.3% 215 116 54.0% 65 32 49.2% 56 26 46.4%
8 ・給与水準が高い 415 125 30.1% - -5.1% 79 23 29.1% 215 65 30.2% 65 27 41.5% 56 10 17.9%
9 ・福利厚生が充実している 415 204 49.2% - 0.9% 79 32 40.5% 215 121 56.3% 65 30 46.2% 56 21 37.5%
10 ・採用広告の印象が良い 415 47 11.3% - 3.1% 79 7 8.9% 215 33 15.3% 65 3 4.6% 56 4 7.1%
11 ・社長、経営陣の印象が良い 415 121 29.2% - 4.7% 79 22 27.8% 215 68 31.6% 65 16 24.6% 56 15 26.8%
12 ・社員の印象が良い 415 252 60.7% - -5.2% 79 43 54.4% 215 150 69.8% 65 27 41.5% 56 32 57.1%

Q6
就職先として決めた企業への就職活動時に、良い印象を持ったシチュエーションをすべて選んでください（複数選択）

選択肢 母数 選択 割合 前回比 昨年比 母数 選択 割合 母数 選択 割合 母数 選択 割合 母数 選択 割合
1 ・学内セミナー 415 54 13.0% - 1.6% 79 12 15.2% 215 30 14.0% 65 7 10.8% 56 5 8.9%
2 ・合同セミナー 415 70 16.9% - 1.2% 79 6 7.6% 215 40 18.6% 65 9 13.8% 56 15 26.8%
3 ・OB/OG訪問 415 70 16.9% - -1.0% 79 16 20.3% 215 38 17.7% 65 8 12.3% 56 8 14.3%
4 ・入社案内 415 77 18.6% - 0.7% 79 16 20.3% 215 40 18.6% 65 9 13.8% 56 12 21.4%
5 ・会社説明会 415 256 61.7% - -4.2% 79 46 58.2% 215 143 66.5% 65 37 56.9% 56 30 53.6%
6 ・社内・工場見学 415 71 17.1% - 2.9% 79 8 10.1% 215 28 13.0% 65 17 26.2% 56 18 32.1%
7 ・エントリーシートの設問内容 415 27 6.5% - -1.4% 79 4 5.1% 215 14 6.5% 65 3 4.6% 56 6 10.7%
8 ・選考方法 415 141 34.0% - 0.5% 79 21 26.6% 215 86 40.0% 65 16 24.6% 56 18 32.1%
9 ・グループワーク、グループディスカッション 415 49 11.8% - 4.7% 79 9 11.4% 215 34 15.8% 65 1 1.5% 56 5 8.9%
10 ・面接 415 291 70.1% - -2.3% 79 50 63.3% 215 162 75.3% 65 42 64.6% 56 37 66.1%
11 ・内々定連絡時の対応 415 176 42.4% - 2.6% 79 28 35.4% 215 106 49.3% 65 18 27.7% 56 24 42.9%
12 ・社員との懇親会 415 103 24.8% - -13.0% 79 19 24.1% 215 54 25.1% 65 16 24.6% 56 14 25.0%
13 ・電話連絡、問合時の対応 415 138 33.3% - 3.1% 79 21 26.6% 215 84 39.1% 65 12 18.5% 56 21 37.5%

Q7
上記を問わず、就職先として決めた理由を自由にご記入ください（自由記述）
　→別シート参照
　　　有効回答数　149(回答率36%)：昨年　185(回答率53%)

Q8
就職先として決めた企業への就職活動で推薦、縁故などを利用しましたか？（択一）

選択肢 母数 選択 割合 前回比 昨年比 母数 選択 割合 母数 選択 割合 母数 選択 割合 母数 選択 割合
1 ・縁故 415 10 2.4% - 0.7% 79 4 5.1% 215 4 1.9% 65 0 0.0% 56 2 3.6%
2 ・推薦（学校推薦、教授推薦など問わず） 415 29 7.0% - 2.2% 79 3 3.8% 215 7 3.3% 65 11 16.9% 56 8 14.3%
3 ・利用していない 415 376 90.6% - -2.9% 79 72 91.1% 215 204 94.9% 65 54 83.1% 56 46 82.1%

Q9
就職先として決めた企業はインターシップに参加した企業ですか？（択一）

選択肢 母数 選択 割合 前回比 昨年比 母数 選択 割合 母数 選択 割合 母数 選択 割合 母数 選択 割合
1 ・参加した 415 32 7.7% - 0.6% 79 5 6.3% 215 14 6.5% 65 8 12.3% 56 5 8.9%
2 ・参加していない 415 383 92.3% - -0.6% 79 74 93.7% 215 201 93.5% 65 57 87.7% 56 51 91.1%

Q10
理系の方に質問です。文系就職ですか？（択一）

選択肢 母数 選択 割合 前回比 昨年比 母数 選択 割合 母数 選択 割合 母数 選択 割合 母数 選択 割合
1 ・はい 120 26 21.7% - - 0 0 #DIV/0! 0 0 #DIV/0! 65 13 20.0% 55 13 23.6%
2 ・いいえ 120 94 78.3% - - 0 0 #DIV/0! 0 0 #DIV/0! 65 52 80.0% 55 42 76.4%
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